
Vážení rodiče, 
ačkoli jsme předpokládali, že se začneme od února vracet do školy, k žádným změnám zatím, 
bohužel, nedochází.  
Nejdůležitější informací tedy je, že v Bakalářích najdete, kromě průběžného hodnocení, také 
pololetní vysvědčení (v mobilu i v PC - vlastní ikonka, viz foto). Výpis vysvědčení pak dostanou 
žáci až při zahájení prezenční výuky.  
Hodnocení žáků je v této době záležitostí velmi obtížnou.  Vzdělávání se v souvislosti s distanční 
výukou dostává  do jiných dimenzí. To, co bylo dříve zjevné a dané, dnes úplně neplatí. Naopak  
přibývají nová hlediska  hodnocení.  Kdo by si  před rokem pomyslel, že žák klikne a ve škole 
bude, a klikne a rázem nebude, ale někdy také klikne a ve škole stejně není, či neklikne a 
kupodivu zase je .... Celkové výsledky nemusí  vždy zcela odpovídat.  Pravděpodobně  budou 
spíše o něco lepší než by měly být, ale buďme rádi, že se nám společně podařilo tuto obtížnou 
situaci plnou změn, dotáhnout do pololetí. Za to Vám všem děkuji! 
 
Je zapotřebí se také připravit i na další pravděpodobné  systémové změny ministerstva školství.  
Důležitost  práce s IT technologiemi  a vliv na školní vzdělávací programy je jen jednou z priorit, 
která byla deklarována.  Velkým tématem je nyní např. komplexní revize obsahu vzdělávání (co je 
dnes již zbytečné a naopak, co schází), či způsob hodnocení žáků. Rád bych i Vás v průběhu 
druhého pololetí znovu přizval k celoškolní diskusi, tentokrát na výše uvedená  témata, abychom 
znali i pohled našich rodičů. 
 
Nakonec přidám ještě dovětek, nebo spíš upozornění.  S výjimkou snad jen prvních a druhých tříd 
jsou kontakty  a  komunikace nás pedagogů  a  žáků  i v tomto školním roce velmi omezeny.  
Z větší části se jedná opravdu jen o distanční vzdělávání.  Chybí výlety, exkurze, projektové dny, 
zájmová činnost….tedy vše to, co je také velmi důležité, a kde děti můžeme spolu s Vámi 
pozorovat, pomáhat jim rozvíjet se a komunikovat mezi sebou.   Je pravděpodobné, že řada dětí 
může nejen ztrácet motivaci k učení (po delší době to nezachrání  žádný počítač ani  aplikace), ale 
postupně  jednotvárnost  a všeobecné zákazy kontaktů mohou mít vliv i na jejich psychiku a 
celkovou pohodu. Ač nám aktuální situace komplikuje školní či pracovní život sebevíc, 
nejdůležitější je vše zvládnout ve zdraví!  
 
Děkuji za přečtení 
 
Hezký večer. 
 
V.Průša 

 



 


